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Exercice 1(6 pts)
1) Soit f la fonction définie par f(x) = —
) Soit f la fonction définie par f(x P
a) Determiner le domaine de définitibpde f.
b) Déterminer lirr21 f(x) ; lirré+ fx) lim f(x)
xX— xX——

X—>~+0

2) Soitg la fonction définie pag(x) = Vx2 + 2x — 3
a) Determiner le domaine de définitibpdeg.

X
b) Déterminer lim g(x) ; lim & ; lim (g(x) — x)
X=+o0 x—+o0 X X+
vx+3—2
3) Soit h la fonction définie par h(x) = — -1

a) Déterminer le domaine de définitiby deh.

b) Déterminer lim h(x) ; lim h(x) ; lim h(x)
x-1 x——3% X—+o0
. e x?+3x—10
4) Soit k la fonction définie par k(x) = x—72]
a) Déterminer le domaine de définitibp dek.
b) Déterminer lirzn_ k(x) ; lirgl+ k(x)
X— X—

La fonctionk admet-elle une limite eh? (Justifier votre réponse)

Exercice 2(5 pts)
x*>—3x+2

f(X)=W six>1

f(x)=+x?2+1+2x six<1

1) Justifier qug est définie suR.
2) a) Déterminer lirJ{l f(x) etinterpréter graphiquement le résultat.
X—>1+00
b) Déterminer lim f(x)
X—>—00
3) a) Etudier la continuité déen1.
b) Montrer qué¢ est continue sur chacun des intervalleso , 1] et]1, +oo]

Soit la fonction f définie par
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Exercice 3(5 pts)

On considere dans le plan orienté un cAB€D tel que (E E) = % [27].

1) SoitE le point tel qu&ED = CE et(CD CE) = 10—” [2m]. Donner la mesure principale

de I'angle orient€CD , CE) puis construire le p0|rﬂ.
2) Trouver la mesure principale de I'angle origfé , DE).
3) La perpendiculaire @E) enD coupe la médiatrice Jé€D] enF.
a) Montrer quéﬁ)’f,\ﬁ) == [2n].
b) Montrer que les trois poinfis C etE sont alignés.
4) Soitl le milieu de[AB], montrer qugFA) est la bissectrice du sect¢dD , FI].

Exercice 44 pts)

Le plan est orienté dans le sens direct.

1) SoitG un cercle trigopnométrique de cenfreet A un point deG.
471

a) Marquer le poirk de G tel que(OA OB) = - [27].

b)2=" est-elle une mesure 64, 0B) ?

2) SoitF etG deux points distincts du plan.
a) Déterminer et construire chacun des enssnsiivants :

r={M € Ptel que (WAM_G’) = g[Zn]}
= {M € P tel que (MF MG) =2 [Zn]}
b) En déduir€ = {M € P tel que (—’ MG) =%+ kmk € Z}.
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